

Большевистская Сталь

ЦЕНА № 10 КОП.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 66 (1661)

СУББОТА
21
МАРТА
1936 года

Положим начало мощному развитию стахановского движения в сельском хозяйстве за высокий урожай

ликвидировать недочеты в подготовке к севу

Стахановцы колхозов и совхозов нашего края в ответ на обращение красного комитета партии и крайисполкома по всем колхозам и всем селенциям Западной Сибири о подготовке к севу и борьбе за урожай вынесли предложение приступить стахановской декаде для интенсивной всех колхозов в подготовке к весеннему севу.

Сельхозносы в обращении к колхозам края напоминают:

«Чтобы быстро избавляться от недочетов в подготовке к весеннему севу и создать условия для дальнейшего быстрого расцвета сельского хозяйства нашего края, мы предлагаем приступить стахановскую декаду во всех колхозах к совхозам нашего края. Стахановская декада должна пройти под лозунгом осуществления указаний товарища Сталина о борьбе за 7-8 миллионов пудов зерна, под руководством работы по стахановизации всех отраслей сельского хозяйства — в животноводстве, в птицеводстве».

Работы по стахановству в сельском хозяйстве создают условия для получения самого высокого урожая, для получения самой высокой продуктивности животноводства. Многие колхозы и совхозы края проводят стахановские сутки, пятницами и декады. В эти стахановские дни в декады колхозники за счет рабочих часов, как правило, перестраивают работы по стахановизации всех отраслей сельского хозяйства — в животноводстве, в птицеводстве».

Работы по стахановству в сельском хозяйстве создают условия для получения самого высокого урожая, для получения самой высокой продуктивности животноводства. Многие колхозы и совхозы края проводят стахановские сутки, пятницами и декады. В эти стахановские дни в декады колхозники за счет рабочих часов, как правило, перестраивают работы по стахановизации всех отраслей сельского хозяйства — в животноводстве, в птицеводстве».

В обращении к колхозникам и рабочим совхозов сельхозносы призывают бороться за решительные задачи, поставленные любыми руководителями колхозников Западной Сибири Рабо-

тодательства

наши до конца весеннего сезона, дадут не одну тысячу пудов дополнительного урожая. Вместе с этим необходимо организовать сбор земли, которая дает повышение урожая на 10-25 проц.

Недочеты по рамоте интендата, сбору, плодоовощеводческому, погоды в течение стахановской декады должны быть устранены.

Не все колхозы составили годовые производственные финансовые планы, довели агротехнические задания до бригад и разработали работы плана из времени весеннего сева. В течение декады нужно будет заключить обмен беспорочных семян из сортов. Как известно, в цыпленном году государство отпускает колхозам Стальнского района сенную сено, выборка которой неизвестна, затрудняется. В плане из стахановскую декаду должны быть обязательно предусмотрены выборка семенной осуды. Проработка должна быть обеспеченаностью колхозов семенами трав, корнеходами в горючих культурах.

В течение декады перед колхозами и совхозами района стоит задача заключить вывозку извоза на поля. Наезд лошадей урожайность от 40 до 50 проц. 36 тыс. пудов извоза, которые по плану должны перебросить колхозы.

ЛОГВИНЕЦКО

ЗАДАЧА БОЛЬШОГО ЗНАЧЕНИЯ

Правительство в ПБ ВКП(б) приняло постановление о государственном плане развития тяжелого машиностроения и машиностроения в сельском хозяйстве. Стахановские сутки и пятницами выявляли громадную возможность, которую имеет каждый колхоз и совхоз для повышения урожайности и повышения продуктивности села.

В обращении к колхозникам и рабочим совхозов сельхозносы призывают бороться за решительные задачи, поставленные любыми руководителями колхозников Западной Сибири Рабо-

тодательства

ПОГРУЗКА ЧУГУНА ОРГАНИЗОВАНА ИЗ РУК ВОН ПЛОХО

Коммерческое управление комбината задерживает вагоны

СВОДКА О РАБОТЕ ЖЕЛДОРЦЕХА ЗА 19 МАРТА

| | План | Выполн. | Проц. |
|--|------|---------|-------|
| Погрузка ваг. ИКПС | 220 | 152 | 62,7 |
| Обеспеченность по- грузки ваг. ИКПС | 220 | 104 | 47,3 |
| Выгрузка ваг. ИКПС | 551 | 595 | 108 |
| Простоя ваг. ИКПС в часах | 16,2 | 11,33 | 110,8 |
| Погрузка внутривозод- связи вагонов | 985 | 11,52 | 117 |
| В т. ч.: угли газового | 15 | 8 | 55,3 |
| Угли араллического | 60,5 | 84 | 120,3 |
| Шлаки мартеновского | 60,5 | 54,9 | 87,8 |
| С краца | 18 | 27 | 150 |
| Марганцевой руды | 9 | 30 | 33,3 |

★ ★ ★

Погрузка чугуна на складе коммерческого управления организована плохо со следующими показателями: план выполнен доменным цехом на 124,0 проц., мартеновским цехом — 105,6 проц., коксовым цехом — 101,3 проц. (блюмином — 91,4 проц., рельсобалочным становом — 87,7 проц., лиственном — 120,2 проц. В целом по цеху — 86,7 проц.)

Чугун на складе разбросан, и чтобы погрузить один вагон чугуна, рабочим приходится таскать его из разных мест. Кладовщики же, на обязанности которых лежит своевременно готовить соответствующую марку, во время чугуна не подбирают. Лишь прибытии вагонов грузчики узнают, какой надо грузить чугун. В результате, кладовщик Чубков 19 марта загружал грузчиков из 1 час. в 20 минут — на 30 минут.

Кладовщики должны следить за погрузкой, не допускать перегруза или недогруза вагонов, но они откладывают в котловке, из-за чего из-за перегрузов приходится додружать или разгружать вагоны. Так, 17 марта было случаев перегруза вагонов до



В Совете Лиги наций ГИТЛЕРОВСКИЙ АДВОКАТ НИКОГО НЕ УБЕДИЛ

ЛОНДОН, 19 марта. Сегодня началось открытое заседание Совета Лиги наций. Первым выступил представитель Германии Риббентроп. С момента пребывания в Лондоне Риббентроп неоднократно спасался по телефону с Берлином и, таким образом, речь Риббентропа была произнесена с полного одобрения Гитлера.

В первой части речи Риббентроп излагал «експлуатацию франко-советского договора», при чем повторял известные выпады Гитлера против договора. Риббентроп пытался также «разъяснить», почему Германия не передает это дело из рассмотрения международного трибунала. Все это «обоснованно» сводилось к тому, что тут налицо политические и юридические вопросы и что после опыта последних нескольких лет для германского правительства ясно, что никакого практического результата такой образ действий не даст».

В второй части речи Риббентроп расписывал выгоды для «европейской семьи народов», если будут приняты продажи Гитлера. Эта часть речи Риббентропа, как полагают, была рассчитана в первую очередь на группировку элементов в Англии. Риббентроп закончил привычным предложением Гитлера, которое, будучи, дает возможность создавать «войско единства» и положить конец всевозможным цепям по «европейской земле».

По доменному цеху доставлено большое количество мартеновских чугунов. В последние дни коксовый цех добился улучшения качества кокса (браков 300—310 кг.).

Мартеновский цех перевыполнил план по «европейской земле».

5. Поддерживая инициативу, стахановцев в соответствии с решением бюро горкома, предлагают приступить стахановскую декаду во первом квартале.

6. Установившееся сидение на декаду:

Коксовому цеху — 381 печь в сутки.

Доменному цеху — 3870 тонн чугуна в сутки, чтобы не выше 25 марта закончить мартеновскую кварталу.

Мартеновскому цеху для бесперебойного выполнения плана марта заменять 3680 тонн стали в сутки.

Прокатному цеху прокатывать и сдавать тесло металлы, поступающий из мартеновского цеха.

Одновременно всем трем цехам

Отклики иностранной печати на речь М. М. Литвинова

АНГЛИЯ

ЛОНДОН, 18 марта. Сегодня все газеты публикуют речь Литвинова. Речь пристально переданная как в британской радиовещательной компании. Специальный корреспондент «Дейли Телеграф», информирующий о сессии Совета Лиги наций, пишет, что речь Литвинова явилась «самой яркой из обивавших выступлений германских депутатов в последние годы». Бордесондт отмечает, что речь Литвинова была «слушана с изумленным вниманием».

«Ньюс Миррор» пишет, что идея речи Литвинова была настолько велика, что когда сотрудник германского парламента спросил: «Что же произошло?», то Литвинов, по мнению журналистов с начальной фразой речи, это «тут же разразилось».

«Дейли Телеграф» в передовой статье характеризует речь как «выдающуюся». «Хотя Литвинов все время говорил о том, что среди его правительства, — пишет газета, — есть и действительность передовых чувств, обединяющих Совет Лиги наций. Лицо нации, сказал он, должно умереть от своего собственного бессмыслицы, если она пройдет этого шарашкина, договора или германского устава протеста. Все державы Европы предложили против всяких санкций, которые приближали бы мир к хотя бы из этих мечт; однако, разрушить Лигу наций путем отказа от этого устава, ходатайского уставом Лиги наций, оказалось бы отказать от всей гарантии безопасности. Заявляя о готовности СССР участвовать во всех мероприятиях, которые могут быть предложены в Совете Лиги наций и принять других членов Совета, Литвинов есть наиболее ценный писец в дискуссии».

ФРАНЦИЯ

ПАРИЖ, 18 марта. Всю французскую прессу охватывает исключительное значение выступлению Литвинова на заседании Совета Лиги наций чехословакской делегации. Президент Франции Н. Н. Крестинский и посол Чехословакии в Турецкой Республике Генрих Альбадын состоялся обмен ратификационными грамотами советско-турецкого протокола.

ПАРИЖ, 18 марта. Всю французскую прессу охватывает исключительное значение выступлению Литвинова на заседании Совета Лиги наций. Необходимо подробными отчетами, газеты комментируют речь Литвинова в многочисленных статьях. «Это вызывает выступление Литвинова на заседании членов совета Лиги наций, которое было направлено против германского национализма. Литвинов сумел, по словам газеты, поразительным образом выразить широкую предложение, единомышленников Гитлера».

«Репортер» пишет, что речь проявляла самое большое интересование той аудиторией, с помощью которой Национальный комитет созывает конференцию.

ИТАЛИЯ

РИМ, 18 марта. Первые отклики итальянской печати на выступление речь Литвинова на Совете Лиги наций не могут скрыть огромного интереса, произведенного этой речью. «Мессаджеро» пишет: «Вся речь Литвинова была высушана изящным интересом. Особенно интересна та часть его речи, где Литвинов делает подверг беспомощному анализу гендерские предложения. Итальянская газета подробно излагает речь Литвинова, которая занимает сегодня центральное место в международной информации всей итальянской печати. «Литвинов», — утверждает «Мессаджеро», — «всю свою жизнь занимался всеми аспектами положения в Восточной Европе, которое не слишком хорошо известно Италии». Речь Литвинова, по мнению итальянской газеты, дала в дискуссии на Совете Лиги наций направление, благодаря которому в это время о своем положении в мире говорят не только Франция и Бельгия и производят заявления на английском языке. «Во всяком случае, — пишет газета, — заключение выступления Литвинова мало может помочь Англии необходимости большей подчиненности».

Другая итальянская газета «Политика Рома», отмечая, что «Литвинов говорит политику», указывает большую значимость, присущую не только Совету Лиги наций, но и самому Лиге нации путем отказа от этого устава, ходатайского уставом Лиги наций, если она пройдет этого шарашкина, договора или германского устава протеста. Все державы Европы предложили против всяких санкций, которые приближали бы мир к хотя бы из этих мечт; однако, разрушить Лигу наций путем отказа от этого устава, ходатайского уставом Лиги наций, оказалось бы отказать от всей гарантии безопасности. Заявляя о готовности СССР участвовать во всех мероприятиях, которые могут быть предложены в Совете Лиги наций и принять других членов Совета, Литвинов есть наиболее ценный писец в дискуссии».

ЧЕХОСЛОВАКИЯ

ПРАГА, 18 марта. Вчера вечером выступлению Литвинова на заседании Совета Лиги наций чехословакской делегации придает огромное значение. «Пратер Тагблэтт», передавая речь Литвинова, называет ее одним из крупнейших событий для Газеты особенно выделяют те части речи Литвинова, в которых он говорил о шансах Германии, призывающей своих агрессивных намерений против малых государств Средней Европы и о необходимости большой решительности и твердости со стороны Лиги наций в деле сохранения европейского и общего мира.

«Пратер Тагблэтт» однозначно подчеркивает, что выступление Литвинова не в этом случае не было направлено против германского национализма. Литвинов сумел, по словам газеты, поразительным образом выразить широкую предложение, единомышленников Гитлера.

«Репортер» пишет, что речь проявляла самое большое интересование той аудиторией, с помощью которой Национальный комитет созывает конференцию.

США

НЬЮ-ЙОРК, 18 марта. Американская печать публикует на витрине че-



ЛЫЖНИКИ МАГНИТОГОРСКА ПРИБЫЛИ В СТАЛИНСК

Вчера в час дня в Сталинске прибыли участники скоростного лыжного перехода Магнитогорск — Сталинск магнитогорские физкультурники т. Зырянов, Реутов, Любушкин, Громачиков, Чечуев, Филиппов, Гладченко. У Трибуны побед физкультурников Магнитогорского металлургического завода встретили представители общественных организаций, физкультурники города. Встреча была дружеской. Лыжники спешки: переход еще не был закончен. Они сразу же сели в автомашину и направились к Томи, чтобы там провести соревнование по стрельбе из бесных винтовок. По дороге к Томи гости рассказывали эпизоды перехода, говорили об условиях перехода, о встрече с колхозами, рабочими.

Только на днях мы разбирались на соревнованиях в партийных делах на расстоянии одного квартала от Бродвей (центральной улицы Нью-Йорка), проходят безработные, особенно пострадавшие от снежных бурь, провесивших над городом.

2200-километровый переход, организованный ЦК металлургов Востока, они должны были пройти в 32 хороших дня. Шел же всего 27 дней.

Командир перехода тов. Зырянов рассказывает, что условия перехода были не легкими: часто дул встречный ветер, поднимался буран. В такие дни команда шла медленно. В другие же дни, когда погода благоволила, можно было пройти 100 километров за 10 часов.

Слабое изучение коммунистов приводит к таким фактам, что, по сведениям партийного руководства, тов. Богомолову был дан выход из плавки, а тов. Богомолов это категорически отрицает. Приходит впоряту, что тов. Богомолову сажают на плавку, напрасно приходит тов. Богомолов, потому что в учетной карточке Богомолова ничего не записано.

Партия Земледельцев тов. Зубарев пытается по эту сторону сажать из прежнего руководства — тов. Шаранову. Может быть это в так, тов. Зубарев, но вот уже скоро месяц, как вы пришли партийную организацию, а по подготовке к смене партийных документов не сделали ничего.

Мы разыграли вчера в Казани шесть месяцев, — говорит тов. Зубарев, — что переход закончен благополучно. Все лыжники чувствуют себя здоровыми, бодрыми. Переходоказал хороший результат для нас. По возвращении в Магнитогорск мы подадимся опытом этого перехода, будем бороться за массовое развертывание физкультуры в цехах завода. Нам хочется сиюминутно узнать о результатах перехода физкультурников Сталинска.

★ ★ ★

В Сталинске магнитогорцы пробуют несколько дней. Они посетят зоопарк, кинотеатр «Коммунар», театр, смотрят цирк заслата, встречаются с физкультурниками завода стахановцами.

П. БУРД.

ГОРОДСКОЙ ШАХМАТНО-ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР

23 марта, в 6 часов вечера, в здании горисполкома (заседание горисполкома) открывается четвертый шахматно-шашечный турнир по переноске групп. А также факты в Сталинском районе имеют место. Упразднено рабочее сложение, Отделы и другие хозяйственные

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

ПУТАНИЦА В ДЕЛАХ ПАРТОРГА ЗЕМЖЕЛДОРСТРОЯ

Если в большинстве партийных организаций состояние «партийного хождения» приведено в удовлетворительный вид, если большинство коммунистов осознали уроки проверки, то в отдельных звеньях все еще сохраняется препирательное, непартийное отношение к вопросам учета коммунистов, к хранению протоколов, к сбору членских взносов.

Только на днях мы разбирались на соревнованиях в партийных делах на расстоянии одного квартала от Бродвей (центральной улицы Нью-Йорка), проходят безработные, особенно пострадавшие от снежных бурь, провесивших над городом.

По заявлению парторга, у большинства коммунистов Земледельческого отделения коммунистов Лукинцев, организатор быстрейшего продвижения поездом Усолье-Белово.

На снимке: тов. Лукинцев у секретаря.

УГОЛЬ

(Добыча за 19 марта)

КУЙБЫШЕВО

| Шахта имени | Орджоникидзе | 1184 | 116,5 |
|-------------|--------------|------|-------|
| Шахта имени | Димитрова | 1112 | 114,8 |

По руднику 3286 112,2

ОСИНОВКА

| | | |
|-------------------|------|-------|
| 1-й горный район | 1723 | 127,1 |
| 3 уклон | 782 | 123,8 |
| 10 штольне | 948 | 111,5 |
| 4 уклон | 394 | 98,1 |
| Шахта Капитальная | 63 | |

По руднику 3529

Лекция доктора технических наук тов. БУТАКОВА

В Сталинске прибыл из Томска доктор технических наук тов. Бутаков. Вечером 19 марта он прочитал в Институте металлов лекцию на тему: «Энергетика будущего».

Коммунистам Земледельческого отделения пора покончить с организационной разногласиями.

В Ставрополе состоялась конференция культармейцев.

Вчера 17 марта состоялась конференция культармейцев. Работники шахт изложили рассказы о своей работе по обучению квалифицированных рабочих.

Происшествия

Несчастный случай на шахте «Сталинская». К шахтному отвалу поднялся тов. Смирнов, старший инженер шахты, и вместе со шахтным вышкающим

взял кирку и начал копать в шахтном отвале. К шахтному отвалу поднялся тов. Смирнов, старший инженер шахты, и вместе со шахтным вышкающим

взял кирку и начал копать в шахтном отвале. К шахтному отвалу поднялся тов. Смирнов, старший инженер шахты, и вместе со шахтным вышкающим

«Република» пишет, что речь прошла о сильнейшем вынуждении той гуманитарной, с помощью которой можно было закрыть содержание пленника. «Пти Журнал» особо выделяет заявление Литвинова, что нельзя допустить существование Литвинова, если она не будет осуществлена соответствующими решениями. «Речь Литвинова, произнесенная на Совете наций, — пишет Бургес в «Пти Журнал», — заслуживает величайших похвал. Со своей обычной проницательностью Литвинов обозначил в ее речи высшее покровом ложью однобоких обещаний Гитлера. И как замечает Бургес, можно предположить, что германский посол не уклонился от представительства Литвинова в Совете наций для того, чтобы избежать «обличительного советского представителя».

Нью-Йорк. Германия

БЕРЛИН, 18 марта. Американская печать публикует на видном месте пристрастные сообщения о речи Литвинова на сессии Совета Лиги наций. «Нью-Йорк Таймс» воспроизводит текст речи Литвинова.

«Кирхнер Франкфуртер Цайтунг» в корреспонденции из Лодзя утверждает, что Литвинов «не позволяет выложить эту речь перед всеми».

На совещании локарнских держав

Условия Франции и предложения Англии

ЛОНДОН, 18 марта. По сведениям газеты «Лайт Телеграф», французский меморандум сдается к следующему:

Германия должна согласиться с членом, которое будет вынесено по вопросу о франко-советском союзе. 2. Должны быть применены конкретные санкции, если Германия не согласится с этим. 3. Третье до выяснения решения Гаагским международным трибуналом, Франция должна расширять свои военные усилия, а Германия должна отказаться от постройки укреплений. 4. Одновременно должна происходить переговоры между локарнскими державами и исключением Германии, о выработке плана взаимной помощи Франции и Бельгии.

Правительственная декларация Хирота

ТОКИО, 18 марта. Опубликовано правительственная декларация о программе правительства Хирота, состоявшая с учетом поправок, внесенных военными властями.

Декларация указывает, что правительство намерено провести, как и прежде, политику развития «сердца» отношений со всеми странами способствования взаимному благополучию и процветанию между Японией и другими странами Восточной Азии, в особенности, осуществляя миссию Японии, как стабилизатора в Азии, в ее

ТОКИО, 18 марта. Декларация программы кабинета Хирота ветерана отрицательно почти всей японской публике. Газеты подчеркивают, что эта декларация состоит «из набора общих и абстрактных фраз». Передовые газеты «Асахи», «Национальный Ниппон», «Цогай Симбо» и «Макко» ограничиваются указанием, что декларации лишена «конкретности». В передовых выражается название Хирота, что японская армия опровергает факты, которые являются результатом концепции «конкретной политики».

США
ШИКAGO, 18 марта. Американская печать публикует на видном месте пристрастные сообщения о речи Литвинова на сессии Совета Лиги наций. «Пти Журнал» особо выделяет заявление Литвинова, что нельзя допустить существование Литвинова, если она не будет осуществлена соответствующими решениями. «Речь Литвинова, произнесенная на Совете наций, — пишет Бургес в «Пти Журнал», — заслуживает величайших похвал. Со своей обычной проницательностью Литвинов обозначил в ее речи высшее покровом ложью однобоких обещаний Гитлера. И как замечает Бургес, можно предположить, что германский посол не уклонился от представительства Литвинова в Совете наций для того, чтобы избежать «обличительного советского представителя».

Итальянские сводки — живая пропаганда

АДДИС-АББЕБА, 18 марта. Поздно вечером, сообщающее, что итальянцы разыграли боевую пропаганду, распространяя сообщения о своих несуществующих победах на Северном фронте, чтобы склонить кинесе на предстоящее заседание комитета 13 держав. Кинониме между прочими сообщает, что Сокотра, когда-то захватившие ее, не занимались. Армии расы Сейума и Кассса сохраняют боеспособность и занимают Тебебея в долину реки Тахказа. Армия расы Имеру и Деджамаэл Абебу совершили не тронуты и подождают с хранить свое расположение в окрестностях Аксума. Правительство католической опровергает слухи о переворотах расы Кассса в Эфиопии. Ни одна из газет не утверждает, что в Европе есть зона в 48 километров по каждую сторону франко-германской границы. В этой зоне должны находиться международные войска. 2. Франция не должна расширять свою военную мощь, а Германия должна отказаться от построек укреплений. 3. Если Германия не согласится с этим условием, то Франция должна передать франко-советский долгтар на распределение Гаагского международного трибунала. 4. Лига наций должна представить все необходимые гарантii безопасности.

Вход на турнир свободный. Во время турнира проводится масовая лотерея со зрителями: салтыки, конкурсы решений в т. д.

ШКОЛА ЛИКБЕЗА НА ЗАМКЕ

Ликвидация неграмотности среди колхозников Костенковского сельсовета — забытый участок. Ни одна из работ не интересовалась и никто за все не отвечает.

Решение партии и правительства о ликвидации неграмотности никого из сельсовета не тронуло. В самом селе Костенково, где находится культурный актив, партийная и комсомольская организация, дом культуры, исполнительная власть, — ликвидация неграмотности в масштабах неграмотности. В школе нет тетрадей. Успехом не вышли зарплаты за два месяца.

В колхозе имени Постышева (председатель колхоза кандидат ВКП(б) т. Вайверов) учтено 57 неграмотных мужчин и женщин, учтено же 10—13 человек, а 14 марта в школе занимались только три человека. Культуре этой школы тов. Успехом обласкает непосещаемость тем, что в колхозе нет детсада, колхозных, имеющих детей, не могут посещать школу. Это, конечно, отражается на учебе колхоза. Но главное в том, что правление колхоза в сельсовете не ведут просветительской работы, не занимаются о создании условий для учебы.

Такое же положение и в колхозе «Агитатор». С февраля этого года работа в школе замерла. 18 марта осталось за бортом учебы, но парторгина в колхозную организацию это не беспокоит.

На велосипед требуются следующие спеджеры: номер заводской марки завода и год выпуска. Прием с 12 до 15 часов, в комнате № 13.

и генералитета (для земельных дел Турецкой республики генералитета Шишрю Сардароглу и заместитель, народного комиссара по земельным делам СССР Н. Н. Красинский, обменялись приветственными телеграммами.

На основании предварительных обороных соревнований в финале городского турнира допущены следующие товарищи:

По шахматам: Зубов (ПТИ), Сагаров (СМИ), Богомолов (ПТИ), Борисов (прокатный цех), Иванец (электрохимик), Тенисов (фабрично-заводской работник), Вознесенский (СМИ), Козленко (горФО), Греков (литейный цех), Лукашевич (доменный цех), Дрин (лаборатория), Веронцов (отдел кадров), Байбаков (изделийственный цех).

Бидуля (заводоупраление), Борисов (заводоупраление), Ямчиков

(госторготели), Кирринг (Большевистская Сталь), Сабурников (госторготели), Герасимов (СМИ), Косяков (железнодорожник). Переезд на лыжную трассу в 500 тысяч рублей. Вот властные парни решают разные боевые задачи.

Все конкурсы участвует игроки из всех возрастных категорий тов. Дежицкий (Свердловск).

В шашечном турнире допущены: «заслуженные трофеи»: Потапов (свердловская), Смирнов (горФО), Емельянов (госторготели), Трофимов (горФО), Шаров (промбанк), Белоусов (госторготели), Седиков (лаборатория), Рушаков (заводоупраление) и представители коллектива.

Лучшие результаты из дистанцию 5 километров. Первенство взяла команда бригады № 1 рабфака, в составе тт.: Монад, Наказов и Мишин. Присвоено звание лучшего лыжника в группе второго курса «А»: Евгения — 30 минут в молодая лыжница — студентка второго курса «Б»: Бессовская. Она показала время 36 минут 20 секунд. Низкие технические результаты по соревнованию объясняются сырьевой отсталостью.

Среди них «Союз» называли за участие в этом соревновании.

Бюджетный пост на предприятии должен предупредить малейшие правонарушения нарушителей финансовой дисциплины, немедленно сообщать об этом в горфинтюз; он должен проверять, нет ли фактов скрытия от налогового обложения оборотов и доходов, чрезходований средств не по назначению. Бюджетные посты в общем именные инспекторы должны оказать помощь физическим организациям по сбору налоговых платежей.

СМИТРОВИЧ.

Большой шахматный турнир проходит в Берлине. Но в это время скуют земляники, подводы, идут пешеходы. Виду, недалеко от стадиона, размещены земляники. Однако, отъезд не отложил. Прокуратура следовала бы занять эти земли.

Большой шахматный турнир проходит в Берлине. Но в это время скуют земляники, подводы, идут пешеходы. Виду, недалеко от стадиона, размещены земляники. Однако, отъезд не отложил. Прокуратура следовала бы занять эти земли.

25 марта — начало занятий курсов партрезерва

25 марта, в 9 часов утра, в здании Сталинского коммунара (здание учебно-курсового комбината, аудитория № 1) — начало занятий курсов партрезерва при Сталинском ГК ВКП(б).

Горком ВКП(б) предлагает всем товарищам, отобранным отдельно партийных кадров ГК ВКП(б), явиться в комбез на занятая курсов, особенно длившихся в цехах от работы на все время пребывания на курсах.

Горком ВКП(б).

Зам. отв. редактора Б. ГОЛУБЧИК.

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЫЖАМ

18 марта из восточной станции прошел турнир по лыжным соревнованиям на предстоящее заседание комитета 13 держав. Сообщение между прочими сообщает, что Сокотра, когда-то захватившие ее, не занимались. Армии расы Сейума и Кассса сохранили боеспособность и занимают Тебебея в долину реки Тахказа. Армия расы Имеру и Деджамаэл Абебу совершили не тронуты и подождают с хранить свое расположение в окрестностях Аксума. Правительство католической опровергает слухи о переворотах расы Кассса в Эфиопии. Ни одна из газет не утверждает, что в Европе есть зона в 48 километров по каждую сторону франко-германской границы. В этой зоне должны находиться международные войска.

Все конкурсы участвует игроки из всех возрастных категорий тов. Дежицкий (Свердловск).

В шашечном турнире допущены: «заслуженные трофеи»: Потапов (свердловская), Смирнов (горФО), Емельянов (госторготели), Трофимов (горФО), Шаров (промбанк), Белоусов (госторготели), Седиков (лаборатория), Рушаков (заводоупраление) и представители коллектива.

Лучшие результаты из дистанцию 5 километров. Первенство взяла команда бригады № 1 рабфака, в составе тт.: Монад, Наказов и Мишин. Присвоено звание лучшего лыжника в группе второго курса «Б»: Бессовская. Она показала время 36 минут 20 секунд. Низкие технические результаты по соревнованию объясняются сырьевой отсталостью.

СТАЛИНСКИЙ ДРАМ. ТЕАТР ИМ. ЗИХЕ НАЧАЛО В 8 ЧАС. ВЕЧ. КАССА С 11 ДО 2 И С 5 ДО 7. ТЕЛ. 0-85 И 2-65

22, 23 и 24 марта

ТРУС А. КРЮКА

Талон № 22 № 141, на 23 № 142, на 24 № 143. По абонементам серии на 22 Г., на 23 Д., на 24 И.

СЕГОДНЯ демонстрируется большой звук художественного фильма ЧАПАЕВ

В ФОИЕ СИМФОНИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ ИСПОЛНИЯ КОНЦЕРТНУЮ ПРОГРАММУ Билеты по коллективным заявкам с 3 час. до 4 час. АНОНС 1 АБРИЛ ЗАУР. Скоре «ПОДРУГИ».

21 марта 5 СТОЛОВАЯ ВЕЧЕР ТАНЦЕВ ИГРАЮТ ДВА ОРКЕСТРА ПОД УПРАВЛЕНИЕМ КОБРИНА.

ГОРСТРОЙГРЕСТУ НА ШКОЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

ТРЕБУЮТСЯ ЗЕМЛЕНОПЫ, КАМЕНЩИКИ И ЧЕРНОРАБОЧИЕ Обращаться: Салгород, Базарная улица, Горстрогрест.

Уволировано № 1926 от 21 марта 1936 года. Тираж 18363 экземпляра. Стартовый формат А3. Количество типограф. знаков в номере 151200. Заказ № 25. Гер. Стадник, ЗСК, телегр. КМК.

БУФЕТ-РЕСТОРАН

станицы Новокузнецк (вокзал) имеет в продаже большую выбор горячих и холодных закусок порциями и полупорциями.

Бесплатное пиво и всевозможные вина. Работает круглые сутки. Цены общедоступные.

Принимаем заказы на обслуживание вечеров. Дверь на.

СТАЛИНСКОЙ ШКОЛЕ КОМБАЙНЕРОВ ТРЕБУЮТСЯ преподаватели по следующим дисциплинам:

МАТЕМАТИКЕ, АГРОТЕХНИКЕ, ПРАКТИКЕ СЛЕСАРНОГО ДЕЛА, ПРАКТИКЕ КОМБАЙНОВ.

С предложением обращаться: Стадник, улица Пуачарского, № 32 (бывший сиблаг), телефон № 27. УРСУ КМК требуются для работы на периферии: один старший бухгалтер и один бухгалтер. Условия на соглашение. Обращаться: сиблаг, дом № 202, ком. 13.

ТРЕБУЮТСЯ БАЯНИСТ И СКРИПАЧ.

Справиться в конторе буфета вокзала. Оплата по соглашению.